Kpurepuu 3a onieHka — 7 Kjiac

13aa. A) 3a rpynupane Ha €JHOWICHHTE TIO ABOMKH. .......evreerriereerssesseeseresasnennsensnsesnssslyd TOUKH

3a u3HAcAHE HA OO MHOXKHTEN OT BCAKA TPYIATIO 1 Tovuvrviiniinninisiienennieansnaenencanns 2 TOYKH
3a npencTaBsHe Ha H3pa3a BbB BHJIA (xy - ZXx2 +4 y) ..................................... 0,5 Touxn
b)-3a BAMMPONE CTOMBOCTIA HA X' 52  wusineisnveain svin st ess ssaas vissmianinesaasssivus s 1 Touxa
3a HAMHMPAHE CTOMHOCTTA HA P 2,5 ... e iuitiiininsieineneiiesinteineseteneisnseseneseasaneneonees 2 ToUKH
32 HOKONPRIS CTOHEOOTINEY BB s s e s s R A T s 1 Touka

2 3an. Hammpane Ha ckopocrTa Ha MoTOmEKIeTHCTa — 2,5.20 = 50 km/h .............c..ee... 0,5 TOUKE
O3nayaBane ¢ X pa3CTOAHHETO, HA KOETO C€ HaMHPa BEIOCHTIEAUCTHT OT Ipaj 4 B MOMEHTa, B KOHTO

OT A TpbIBa MOTOIMKIETHCTET. . T | T

Omnpenensne IBTAT, KOKTO 0CTaBa HA BEJIOCHIIEIHCTA JIO rpa,n B 60 —X%.. wivansnsiies 1 TOXKS
60—x

OmpezengHe Ha BpeMETO 3a H3MHHABAHE HA TO3M ITBT OT BEIOCHIIEHHCTA : i 1 Touka

Onpenemnite Ha BpEMETO Ha MOTOIMKIETACTA 3a H3MHHABAHE HA PAa3sCTOSHHETO OT Tpal A 1o rpan B:
60

5—0.. ....1 TOUKA

60—x 60
CrcraBsHe Ha MATEMATHYECKH MOJICT X = < 1 HaMHpaHe Ha x = 36 km ..................2 TOUKH

36
Hamupane BpemeTo, K0eTO € MbTyBall BeIOCHIICAUCTHT JI0 TPHIBAHETO HA MOTOPHCTA Eh WK

L Bl 4B M0 cecinsvmsnnnsmi gl NI svisrsesicisrmstivas isnrerassrensesssomrensensessemsssscrseseessnevees | “TOMKS

33a3. A)3a yeTaHOBABAHE, 9€ £ BLOC=Z ACB. .. cneiiiiiiieie i 1 Touka
Z ACB =36°.. U Can A AR s s e s s ] TOBTECR
3a HamMupaHe Ha ,é BAC 18” .......................................................................... 1 Touka
b) 3a m3pazsiBaHe Ha L ABH =2 —180° ... ee e e 2 TO4KH
3a namupase Ha £ ACH = 180°% ZB BC, ....iiuuuieiiieiiiieeeeie e esee e 1 Touka

3a namupane Ha BIBT ACH = 360° =2 .........oooviviiiniiiieeiiieceseeeeee e eee e ea a1 TOUKE

3abanedxcka: Tlpy HaTHIHETO HA PA3/IMYHE OT NPECTABEHHUTE PEIIEHHMS], ONEHATEIATE H3TOTBAT
ChOTBETHHTE KPHTEPHH.



